
臺北市立新民國中 105 學年度上學期第二次段考數學科試卷 7 年__班__號姓名：        

(背面尚有試題，請翻頁作答) 

 

※請用黑色原子筆作答，否則不予計分※ 

※答案請寫在答案卷上※ 

一、選擇題:(每題4分) 40% 

1.關於科學記號 a × 𝟏𝟎𝒏的敘述, 下列何者正確? 

  (A)1 < a ≤ 10     (B)1 ≤ a < 10 

  (C)n必須是正整數  (D)n不可以是0 

 

 

2.美國最新型的核子航空母艦福特號, 在2016年下水         

  服役, 配備電磁軌道砲、無人機、F18、F35戰鬥機  

  、相位陣列雷達等先進武器,造價折合台幣約   

  424,000,000,000元,試問這樣天大的造價以科學記

號來表示為下列何者? 

  (A)4.24 ×𝟏𝟎𝟏𝟏     (B)4.24 ×𝟏𝟎𝟏𝟐 

  (C)4.24 ×𝟏𝟎𝟏𝟑    (D)4.24 ×𝟏𝟎𝟏𝟒 

 

 

3.F35戰鬥機每小時能飛1.5 ×𝟏𝟎𝟑公里, 假設掛載兩個 

  副油箱的情況下,能連續飛行8小時, 試問此架 F35  

  戰鬥機可以飛行多少公尺? 

  (A)1.2 ×𝟏𝟎𝟒  (B)1.2 ×𝟏𝟎𝟓 

  (C)1.2 ×𝟏𝟎𝟔  (D)1.2 ×𝟏𝟎𝟕 

 

 

4.若a,b,c為正整數且a = b × c,下列敘述何者正確? 

  (A)a是b的因數   (B)a是c的因數 

  (C)a是1的因數   (D)1是a的因數 

 

 

5.下列分數大小的敘述何者正確? 

  (A)−𝟐
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6.若2016112□為八位數而且是2的倍數,下列敘述何者 

  正確? 

  (A)□不能是0  (B)□只能是4 

  (C)□可以是8  (D)□可以是10 

 

 

 

 

7.阿承每3天到一趟教務處, 小儀每4天到一趟教務處,  

  小妤每2天到一趟教務處,已知11月15日三人一起到  

  教務處, 試問在此規則下, 三人何時會一起到教務      

  處? 

  (A)11月25日  (B)11月26日 

  (C)11月27日  (D)11月28日 

 

 

 

8.已知有一個奈米粒子為1.26× 𝟏𝟎−𝟗公尺，將此粒子 

  大小寫成小數點形式，則小數點後第幾位開始不為  

  0? 

  (A) 8  (B) 9  (C) 10  (D) 11 

 

9.下列各個分數, 哪一個是最簡分數? 

  (A) 
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  (C) 
𝟐𝟒

𝟏𝟐𝟕
     (D) 

𝟔𝟖

𝟐𝟖𝟗
 

 

10.若 a = 24,b = 42 , 則(a,b) × [a,b] =? 

   (A)1008    (B)2016 

   (C)3024    (D)4032 

 

二、填充題：(每格5分) 35％ 

1.若 a =96,b =52 

  求(a,b) =__________ 

 

2.若 

  a =  𝟐𝟑 × 𝟑𝟑 × 𝟕𝟐  

  b = 𝟐𝟒 × 𝟓 × 𝟏𝟑𝟐 

  求[a,b] =__________(以標準分解式作答) 

 

3. 計算 
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試題結束! 

 

 

5. 
𝟏𝟕

𝟑𝟓
 的分子加上一個正整數 a 之後可以約分成 

𝟒

𝟕
 

   則 a =__________ 

 

6. 若 n 是正整數,使得 
𝟐𝟏

𝒏
 為正整數，試問這樣的 n 

   有_____個 

 

7. 計算
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三.計算題:(需寫出計算過程，否則不予計分) 25% 

1. (1) 計算
𝟏

𝟑
+

𝟏

𝟒
=?(4分) 

   (2) 承上題,已知 a,b 為實數,且 a + b =15, 

       a × b =16,則 
𝟏

𝒂
+

𝟏

𝒃
=?(3分) 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 有一個四邊形公園，邊長分別為210公尺、240公  

   尺、300公尺、315公尺，沿著公園周邊種植樹木 

   ,相鄰的兩棵樹距離需相等，但四邊形頂點放置  

   路燈; 則 

   (1)兩棵樹之間最大的距離是多少公尺?(4分) 

   (2)此時總共要多少棵樹?(3分) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 小怡做一題分數計算題時,不小心把┼號看成— 

   算出答案為−𝟑
𝟏

𝟑
 若原來加數為 𝟏

𝟐

𝟓
 則正確答  

   案是多少?(5分) 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. (1)計算 4620 的標準分解式。(4分) 

   (2)求1到230之間與 4620 互質的合數有幾個  

   ?(2分)   

 


